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                                            CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 

 

VERBALE N. 143 DEL  09.12.2024                                                 (ORIGINALE)                                                                                                                                                                          

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.        

OGGETTO Seduta deserta del 09 dicembre 2024 

Addì nove del mese di dicembre dell’anno duemilaventiquattro il  Consiglio comunale è convocato in seduta 

ordinaria di prima convocazione nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 19, con 

il seguente ordine del giorno: 

 

1. Proposta di deliberazione- Presa d’atto della carta dei diritti e dei doveri dei ragazzi e delle ragazze di 

Vittoria e Scoglitti. 

2. Sostituzione di un componente della Commissione comunale per la fondazione degli elenchi dei Giudici 

Popolari. 

3. Approvazione schema di convenzione per l’attuazione degli interventi del permesso di costruire di cui 

all’art. 28 bis del D.P.R. n.380/2001 e s.m.i. e della L.R. n. 16/2016 per la nuova edificazione di due 

capannoni per attività commerciale e la realizzazione di una rotatoria, delle aree esterne di pertinenza e 

delle opere da cedere previste dalla vigente normativa. 

4. Interrogazione del gruppo Diventerà Bellissima, con oggetto: “Dipendenti ex AMIU. Ritardi denunce 

mensili delle retribuzioni”. 

5. Mozione di indirizzo del gruppo Diventerà Bellissima, con oggetto: “Zona degradata a Vittoria”. 

6. Mozione d’indirizzo presentata dal consigliere Scuderi, con oggetto: “Campagna di sensibilizzazione 

contro l’uso di droghe e contatti locali utili per chiedere informazioni e aiuto”. 

Assume la Presidenza, ai sensi dell’art.51 del vigente Statuto Comunale, il consigliere Pugliarello 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica 

All’appello nominale delle ore 19.06 risultano: 

 

 Consiglieri assenti n. 23 

 Consiglieri presenti n. 1(Pugliarello) 

                                                                                                                                 

Per mancanza del numero legale  la seduta è rinviata di un’ora, ai sensi dell’art. 32 del Regolamento dei lavori 

d’aula del Consiglio comunale. 

 

Il Presidente                                                                                                               Il   Segretario generale  

Consigliere anziano Pugliarello                                                                                                    Carugno 

 

Alle ore 20.07 assume la presidenza, ai sensi dell’art. 51 del vigente Statuto comunale, il consigliere Scuderi 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 20.07 risultano: 
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 Consiglieri assenti n. 23. 

 Consiglieri presenti n. 1 (Prelati).  

                     

Si dichiara la seduta deserta per mancanza del numero legale e la stessa, ai sensi dell’art. 32 del Regolamento dei 

lavori d’aula del Consiglio comunale, viene rinviata al giorno successivo  10/12//2024, come da avviso di 

convocazione già notificato. 

 

                                                                                                                                       

                  Il Presidente                                                                                       Il Segretario generale  

       Consigliere anziano Prelati                                                                                    Carugno  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


